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Izvještaj o posjeti ministra pravde mr Bojana Božovića Ujedinjenim 

Arapskim Emiratima, u periodu 10-14. decembar 2025. godine 

 

Destinacija: Abu Dabi i Dubai – Ujedinjeni Arapski Emirati 

Tokom službene posjete Ujedinjenim Arapskim Emiratima (u daljem tekstu: UAE), ministar pravde 
Crne Gore Bojan Božović boravio je u Abu Dabiju i Dubaiju, gdje je održao niz sastanaka sa 
visokim zvaničnicima i predstavnicima ključnih pravosudnih institucija UAE, s ciljem unapređenja 
bilateralne saradnje i jačanja pravnog okvira između dvije države. Posjeta je realizovana u 
kontekstu izuzetno dobrih političkih i ekonomskih odnosa Crne Gore i UAE, koji su ocijenjeni kao 
odnosi na najvišem nivou. 

Dana 11. decembra, ministar Božović sastao se u Abu Dabiju sa ministrom pravde Ujedinjenih 
Arapskih Emirata Abdulahom bin Sutanom bin Awadom Al Nuaimijem. Tokom susreta 
razgovarano je o započinjanju pregovora o potpisivanju Sporazuma o ekstradiciji i Sporazuma o 
pravnoj saradnji u krivičnim stvarima, što je ocijenjeno kao važan iskorak ka snažnijem i 
preciznijem pravnom okviru saradnje. Ministar Božović je tom prilikom predstavio reformske 
procese koje Crna Gora sprovodi u okviru evropskih integracija, naglasivši punu posvećenost 
Vlade usklađivanju sa pravnim tekovinama Evropske unije radi jačanja pravne sigurnosti i 
povjerenja građana i privrede. 

Sagovornici su se saglasili da je, uz već postojeće međudržavne sporazume, došlo vrijeme za 
dodatno institucionalno jačanje saradnje, posebno u oblastima krivičnog pravosuđa, ekstradicije, 
digitalizacije pravosuđa, kao i promocije arbitraže i medijacije kao savremenih mehanizama mirnog 
rješavanja sporova. Iskazana je spremnost za formiranje zajedničkih radnih timova koji će raditi 
na razmjeni najboljih praksi i unapređenju međunarodne pravne saradnje. Ministar Al Nuaimi 
naglasio je da UAE Crnu Goru vidi kao važnog partnera i prijatelja, te da je spreman da pruži punu 
podršku, naročito u oblasti digitalizacije pravosudnog sistema. 

U nastavku posjete, 12. decembra, ministar Božović se u Dubaiju sastao sa predsjednikom 
Međunarodnog arbitražnog centra Dubaija, Tarikom Humaidom Al Tajerom. Tokom sastanka 
postignut je dogovor da se početkom naredne godine potpiše Memorandum o razumijevanju, kojim 
bi se obezbijedila institucionalna i ekspertska podrška Crnoj Gori u jačanju mehanizama arbitraže 
i medijacije. Ministar Božović je istakao da je unaprjeđenje zakonodavnog okvira u oblasti arbitraže 
jedan od prioriteta Vlade, naglašavajući da bez pravne sigurnosti nema ekonomskog razvoja ni 
stabilnih investicija. 

Sagovornici su ocijenili da dobri regionalni odnosi Crne Gore i njena pozicija u procesu evropskih 
integracija predstavljaju snažan potencijal za razvoj arbitraže, uz paralelnu potrebu ulaganja u 
obuku stručnog kadra. Predstavnici Međunarodnog arbitražnog centra Dubaija izrazili su 
spremnost da pruže punu podršku u tom procesu, ističući partnerski odnos sa Crnom Gorom. 
Posjeta je ocijenjena kao značajan korak ka intenzivnijoj saradnji i snažan signal investitorima iz 
UAE da je Crna Gora pouzdana i pravno sigurna destinacija za ulaganja. 

U delegaciji sa ministrom Božovićem bili su Jelena Grdinić, generalna direktorica Direktorata za 

krivično i građansko zakonodavstvo u Ministarstvu pravde i Jovana Bojović, savjetnica 

predsjednika Vlade – rukovoditeljka Službe za odnose s javnošću. 

Troškove ove posjete snosili su Ministarstvo pravde i Generalni sekretarijat Vlade Crne Gore. 
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